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Megjelent: 2025. április 13. Vasárnap, 12:24

A Karácsony közeledtével számba vettük, hogy mi történt velünk ebben

az évben. Fényképes beszámoló keretében emlékeztünk vissza a legjobb

pillanatokra. Nagyon tartalmas évünk volt. Ennek az évnek a sikereiben

az Egyesület vezetősége és elnöksége mellett az önkénteseinknek is

nagy szerepe volt. Az év során 62 családunk vállalt valamilyen

önkéntes munkát. Ez 124 önkéntest jelent. Ez a szám egy jól látható

szeretetet tükröz és odaadást a közösség érdekében.

Az önkénteseink mellett a támogatóinkat is meghívtuk, hogy

megköszönjük az évben nyújtott segítségüket.

Az eseményen velünk ünnepelt Deliné Szolanics Zsuzsanna, a

Nagycsaládosok Országos Egyesületének Felső-Tisza Régiós vezetője is.

Vendégeink között köszönthettük továbbá a Miskolci Szakképzési Centrum

két iskolájának munkatársait is: Ruszkai István Attila igazgató urat

és Kovácsné Tóth Melinda igazgató-helyettes asszonyt az Andrássy Gyula

Gépipari Technikum, és Szigeti-Farkas Ágnes munkaközösség vezető

asszonyt a Berceviczy Gergely Technikum képviseletében. Vendégeink

voltak még a Miskolci Karitász Pont képviseletében Gállné Szemán

Zsuzsanna asszony és Gáll Csaba úr továbbá Palik Zoltán úr a Borsodi

Civil Központ képviselőjeként.

Az ünnepség keretében hét támogatónk és több, mint ötven önkéntesünk

kapott oklevelet és köszöntük meg munkájukat.

Csiki-Demjén Anetta mesepedagógus egy felnőtteknek szóló karácsonyi

mesével hangolt rá az ünnepre, amely a legcsodálatosabb ajándék

érkezésének várására készített fel bennünket.

A nap zárásaként karácsonyi hangulatú vacsorát szolgált fel számunkra

a Lignum Bistro&Cafe csapata. A vacsora fennséges volt, a hangulat

pedig alkalmat adott egy kis "MI" időre a házaspároknak.

Köszönöm mindenkinek a munkáját és támogatását! Maradjon meg ez a

lelkesedés az eljövendő években is! Így legyen!

 

A képeket itt találjátok:

https://www.facebook.com/media/set/?vanity=miskolcinagycsaladosok.egye

suleteelnok.1&set=a.923099489384768
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